



В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области по факту обнаружения тела 14-летнего подростка в техническом колодце около заброшенной водозаборной станции в лесном массиве в километре от села Постниково Родниковского района Ивановской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела будет установлена ведомственная принадлежность технического сооружения, действиям должностных лиц будет дана надлежащая правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1103810>